

"ПЕЧАЛЬ И БОЛЬ БЕЛОРУССКОГО НАРОДА"

Автор: Administrator

11.08.2023 12:32 - Обновлено 11.08.2023 12:42

ПЕЧАЛЬ И БОЛЬ БЕЛОРУССКОГО НАРОДА

Молодёжь нашей страны с глубоким интересом изучает историю своего края и помогает расшифровать новые неизвестные факты, хранящиеся в национальных архивах. Так, специалисты Сеньковщинского центра культуры на круглом столе беседовали на тему «Геноцид белорусского народа в годы Великой Отечественной войны», в котором приняла участие их односельчанка - студентка Гродненского государственного университета им. Я.Купалы Ксения Сарвета.

Ксения рассказала о новых фактах геноцида на территории Гродненской области, которые ей довелось изучить и расшифровать в ходе своей учёбы из материалов, хранящихся в Гродненском областном архиве. А в заключении мероприятия все присутствующие посмотрели фильм «Девушка с глазами сатаны».



"ПЕЧАЛЬ И БОЛЬ БЕЛОРУССКОГО НАРОДА"

Автор: Administrator

11.08.2023 12:32 - Обновлено 11.08.2023 12:42

